
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evenimente organizate  în cadrul Proiectului  

„Suport comunităților moldovenești în găzduirea 
refugiaților ucraineni” 

implementat de Agenția de Cooperare Internațională a 
Germaniei (GIZ) și AO Asociația pentru Abilitarea 
Copilului și Familiei „AVE Copii”, cu suportul financiar al 
Ministerului Federal German pentru Cooperare 

Economică și Dezvoltare (BMZ) 

 

Mulțumim  GIZ Germania, Asociației Obștești ”AVE 
COPIII” pentru suportul financiar acordat pentru realizarea  
evenimentelor. Sperăm și în continuare spre o colaborare și 
în alte proiecte. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Denumire eveniment: Activitate  extracurriculară 

 Concursul sportiv   „Starturi vesele” 

Data:  26 ianuarie 2023 

Ora:  13.00 – 15.00 

Locația: Sala de sport din Instituția Publică Gimnaziul 
”Academicianul Mitrofan  Ciobanu” satul Copceac raionul Ștefan 
Vodă. 
Participanți: La activitatea extracurriculară Starturi vesele au 
participat 2 echipe a câte  10 elevi  din clasa III-a echipa ,,Campionii”și 

din clasa IV-a echipa  ,,Faimoșii” ghidați de 2 cadre didactice. 
     Au fost invitați la activitate familiile de refugiați din Ucraina aflați 
în localitate, s-au prezentat 6 din care 3 maturi cu 3 copii.  Ca suporteri 

au fost invitați 69 elevi din clasele primare și gimnaziale din care 27 

sunt din familii socialmente vulnerabile și se află în situație de risc. La 
fel au fost prezente cadre didactice. Concursul ș-a desfășurat după un 
plan bine chibzuit cu probe de concurs interesante și captivante. 

Printre probe au fost prezentate pauze dinamice de către suporterii din 
sală.                                                                                                     
    La final cei 20 de concursanți au fost menționați cu diplome de 
participare, cadou pentru echipă  un set de șahmate la clasă, dulciuri, 
ceai.  
 

Toți au rămas satisfăcuți de acest eveniment. 

 

Responsabil de activitate - Ceban Dina, 

 director adjunct educație. 
 

 



                        
 

 

 

                 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Denumire eveniment: Activitatea”O seară de cinema”. 
Vizionarea filmului  ”Culorile” de Viorica Meșina. 
Data:  03 februarie 2023Ora :  14.00 – 15.30 

Locația: Sala de festivități din Instituția Publică Gimnaziul 
             ”Academicianul Mitrofan Ciobanu” satul Copceac raionul 
Ștefan Vodă. 
Participanți: La activitatea extracurriculară ”O seară de cinema”. 
Filmul ”Culorile” de   Viorica Meșina au  participat elevii claselor 

VII,VIII,IX (total 57 elevi dintre care 18 elevi sunt din familii 

socialmente vulnerabile și se află în situație de risc), cadre didactice (14).  

Au    fost invitați la activitate familiile de refugiați din Ucraina aflați în 
localitate, s-au prezentat  3 maturi .  

 Pelicula „Culorile” este inspirată din cele circa 5.000 de apeluri la 
Telefonul de Încredere   şi este un film pentru tinerii aflaţi la începutul 
unei relaţii de cuplu şi abordează subiectul primelor semne ale violenţei 
în familie.  Un tânăr poate fi, iniţial, o persoană fermecătoare, atentă la 
detaliile care plac fetei, îi îndeplineşte poftele, fiind galant şi afectuos 
pentru a o cuceri. Acesta este momentul în care victima se simte 

fermecată de modul de a fi al partenerului, de caracterul care pare 

perfect şi devine dependentă de gesturile lui drăgăstoase, incapabilă să 
vadă ce se ascunde în spatele lor. Ana, protagonista filmului, îşi 
întâlneşte bărbatul vieţii, care o curtează sincer şi frumos, astfel 
însăilându-se o iubire aparent de poveste. Dar numai până acolo de unde 
începe să-şi schimbe culorile şi să fie umbrită de prejudecăţi şi porniri de 
a stăpâni în totalitate viaţa partenerei. Anume acesta este itinerarul 
tematic al filmului. „Este o istorie nefericită de dragoste între doi tineri, 
dar care are un final fericit. Este un film despre dragoste, subjugare 

emoțională, violență psihologică și decizii importante – culori ale unei 

singure palete – viața. Iar, după ce au  vizionat filmul, elevii ghidați de 
profesori au discutat asupra filmului: Cine e femeia iubită – o pasăre în 
colivie sau o cucoară în zbor alături de tine?La multe întrebări   
răspunde și filmul „Culorile”.Au fost găsite răspunsuri la multe 
întrebări, s-au făcut concluzii, au înțeles ferm, că din orice situație este o 
ieșire și trebuie de căutat soluțiile potrivite, să prindă la curaj, la aripi şi 
să nu permită nimănui, oricât de mare ar fi dragostea, să le spulbere 
visele şi aspiraţiile. O iubire te poate doar înalţa, nu priponi. Un film cu 

asemenea subiect este foarte actual şi extrem de necesar pentru tineri, 
dar şi pentru publicul larg în ansamblu. 

Responsabil de activitate - Cașciuc Elena, director adjunct instruire 



 

 

        
 

 

 
 

 

             
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Denumire eveniment: Şezătoare folclorică ” De la lume adunate şi-napoi 

în lume date”  în parteneriat cu părinții, cu casa de cultură, Centrul 
raional de  creație al copiilor, muzeul satului Copceac ”La casa 
părintească”  
Data:   10 februarie 2023 

Ora :  14.00 – 15.30 

Locația: Sala de festivități din Instituția Publică Gimnaziul 
”Academicianul Mitrofan Ciobanu”, muzeul satului ”La casa 
părintească” satul Copceac raionul Ștefan Vodă. 
Participanți: La acest  eveniment au participat 27 elevi din clasele a V-a-

IX-a, părinți , bunei, reprezentanți de la casa de cultură, Centrul raional 
de creație al copiilor, muzeul satului ”La casa părintească”. Evenimentul 
dat a fost condus de doamna Fedora Ciobanu, directorul gimnaziului, 

profesor de educație tehnologică.  La această activitate au fost prezenți 3 
familii de refugiați din Ucraina aflați în localitate, 3 maturi cu 2 copii.  
 Șezătoarea s-a desfășurat după un scenariu foarte interesant. Elevii au 

recitat poezii, au interpretat cântece cu vocea și la acordeon, au spus 
snoave, glume, ghicitori, proverbe, zicători... Cu un interes deosebit au 
ascultat toți cei prezenți cântecele interpretate de cei maturi, de 
povestirile lor, istorioare hazlii. Ei le-au povestit copiilor cum se 

petreceau șezătorile în trecut. Șezătoarea s-a încheiat  cu Jocul Mare ca 

la Copceac, în joc s-au încins toți participanții și spectatorii prezenți în 
sală.                 
 Toți au rămas mulțumiți de acest eveniment important. Căci după cum 

spune zicala: Trăiește-ți prezentul, amintește-ți trecutul, făurește-ți 
viitorul.... 

 

Responsabil de activitate - Ciobanu Fedora, directorul gimnaziului, 

                                      profesor de educație tehnologică 
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